
 

 

 

 

 

Θεσσαλονίκη,15/02/2024  
 

Αγαπητοί φοιτητές και φοιτήτριες, 

 

Η Διευθύντρια και τα Μέλη ΔΕΠ της Κλινικής Πλαστικής Χειρουργικής του Τμήματος Ιατρικής της 

Σχολής Επιστημών Υγείας ΑΠΘ σας καλωσορίζουμε στην Κλινική μας, στα πλαίσια της έναρξης του 

υποχρεωτικού μαθήματος «ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ». 

 

Σύμφωνα με το πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος Ιατρικής, το μάθημα κορμού «Πλαστική 

Χειρουργική» ΙΑ 1050,απευθύνεται στους φοιτητές του 4ου έτους (εαρινό εξάμηνο),και 

περιλαμβάνει τα κάτωθι: 

• Θεωρητικά μαθήματα, που καλύπτουν όλο το φάσμα της Πλαστικής Χειρουργικής, όπως 

περιγράφονται στο αναλυτικό πρόγραμμα και στο φύλλο μαθήματος Μ1, και απευθύνονται 

σε όλους τους φοιτητές του εξαμήνου. Διεξάγονται στο αμφιθέατρο Α’ της Ιατρικής Σχολής 

ΑΠΘ κάθε Τετάρτη και ώρα 14:00-16:00. Στα πλαίσια του μαθήματος και μετά/κατά την 

ολοκλήρωση των διαλέξεων, οι φοιτητές θα καλούνται να συμμετέχουν σε ολιγόλεπτα κουίζ 

ερωτήσεων μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας e-learning.  

 

• Κλινική άσκηση, η οποία διαρκεί μια εβδομάδα και χωρίζεται σε τρεις ενότητες 

 

Αναλυτικότερα,: 

Δευτέρα 08:00-10:00 : Τεχνικές Συρραφής και Επιδεσμολογίας στην Αίθουσα Διδασκαλίας Δ’ του 

1ου ορόφου του ΝοσοκομείουΠαπαγεωργίου.*  

*Τα μαθήματα Συρραφής &Επιδεσμολογίας των αργιών 18 και 25 Μαρτίου (Συρραφή και 

Επιδεσμολογία) θα πραγματοποιηθούν κατ’ εξαίρεση την Πέμπτη 21και 28 Μαρτίου αντίστοιχα, 

ενώ η άσκηση στους θαλάμους θα αναπληρωθεί με συμμετοχή σε εφημερίες στο Νοσοκομείο, 
υπό την ευθύνη των ιατρών της Κλινικής Πλαστικής Χειρουργικής ή με αναπλήρωση της Κλινικής 
άσκησης στον Θάλαμο σε συνεννόηση της ομάδας φοιτητών με τον Διδάσκοντα.  

Τετάρτη 11:00-13:00 : Σηπτικό Χειρουργείο (1ος όροφος) -Τακτικά Εξωτερικά Ιατρεία (ισόγειο 3η 

στάση). Η κάθε ομάδα θα μοιράζεται σε 2 υποομάδες των 11-12 φοιτητών, οι οποίοι θα 

παρακολουθήσουν (εναλλάξ) μικροεπεμβάσεις στο χώρο του σηπτικού χειρουργείου της Κλινικής 

και τις δραστηριότητες στα Εξωτερικά Ιατρεία. 

Πέμπτη 08:00-10:00 : Επίσκεψη στους θαλάμους ασθενών της Κλινικής Πλαστικής Χειρουργικής (1ος 

όροφος).Οι φοιτητές θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν την πρωινή επίσκεψη και να 

συμμετέχουν στην κλινική εξέταση των ασθενών. Θα ακολουθεί συζήτηση των περιστατικών στην 

Αίθουσα Διδασκαλίας Δ’ του 1ου ορόφου. 

 



Κατά τη διάρκεια του ημερησίου προγράμματος, οι φοιτητές θα πρέπει να υπογράφουν στο 

παρουσιολόγιο που θα βρίσκεται στους χώρους της Κλινικής, υπό την επίβλεψη του εκάστοτε 

διδάσκοντα. 

 Η Γραμματεία της Σχολής έχει ήδη ετοιμάσει την κατανομή σε ομάδες 22-23 φοιτητών , και σας έχει 

κοινοποιηθεί η βδομάδα της άσκησής σας.  

Παράκληση: ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ καμμιά αλλαγή ομάδας/εβδομάδας, παρά μόνο με αμοιβαία 

ανταλλαγή και κατόπιν ενημέρωσης με τη γραμματεία. Σε περίπτωση έκτακτης αδυναμίας 

προσέλευσης θα πρέπει να γίνεται συνεννόηση με τη γραμματεία για αναπλήρωση. 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ : *Παρακαλείσθε για την έγκαιρη προσέλευσή σας στις κλινικές ασκήσεις 

(08:00), λαμβάνοντας υπόψη σας τις μεγάλες καθυστερήσεις λόγω των έργων στη Περιφερειακής 

οδού.  

 

*Το Νοσοκομείο Παπαγεωργίου διαθέτει για τους φοιτητές που ασκούνται σε κάθε εξάμηνο 

αποδυτήρια στο επίπεδο -1, πλησίον της Βιβλιοθήκης. Παρακαλείσθε, μετά την προσέλευσή σας 

στο Νοσοκομείο και πριν την έναρξη του κάθε μαθήματος, να φοράτε την άσπρη μπλούζα σας και 

να αφήνετε τα προσωπικά σας αντικείμενα στους ειδικά διαμορφωμένους χώρους (ερμάρια) των 

αποδυτηρίων, παίρνοντας μαζί σας μόνο τα πολύτιμα αντικείμενα (χρήματα, τηλέφωνο, κλπ), 

καθώς το Νοσοκομείο δεν ευθύνεται σε περίπτωση απώλειας.  

ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ να αφήνετε τσάντες ή ρουχισμό στις Αίθουσας Διδασκαλίας ή τους λοιπούς 

χώρους της Κλινικής.  

 

Επισυνάπτεται το αναλυτικό πρόγραμμα των μαθημάτων από Αμφιθεάτρου.  

Όλοι οι διδάσκοντες και η γραμματεία της Κλινικής Πλαστικής Χειρουργικής ΑΠΘ είναι διαθέσιμοι 

για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία. 

 

Με θερμούς χαιρετισμούς,  

 

Η Διευθύντρια της Κλινικής 

Καθηγήτρια Ε.Δεμίρη 


